
 

 

IH Döntse el az alábbi állítások helyességét multimédiás oktatási módszerekről! 

Állítás A tanuló tudásszintjének megfelelő példákat és feladatokat kell 

kínálnia,  
Igaz 

 

IH Döntse el az alábbi állítások helyességét multimédiás oktatási módszerekről! 

Állítás Lépésről lépésre teszteli a tanulót, hogy megértette-e a tananyagot. Igaz 

 

SC  

Kérdés Melyik a kakukktojás a Vr jellemzők között között?  

Kép  

Válasz A jelenlét hite, kölcsönhatás, autonómia. HIBAS 

Válasz A máshol lét hite, kölcsönhatás, autonómia. HELYES 

Válasz Kölcsönhatás, a jelenlét hite, autonómia. HIBAS 

 

IH  

Állítás A mesterséges intelligencia mindazon elméleti kutatási 
eredményeket, technikákat, módszereket foglalja magába, 
amelyek segítségével az emberi gondolkodás, a 
problémamegoldás és kommunikációs tevékenységek 
számítógéppel megvalósíthatóak. 

Igaz 

 

SC  

Kérdés A BLOOM-féle rendszerben mi az analízis? 

Kép  

Válasz Annak a képessége, hogy az adott közlést (nemcsak szóbeli vagy 
szöveges) alkotóelemeire vagy részeire bontsuk 

HELYES 

Válasz Gondolatok, tények felidézésére való képesség HIBAS 

Válasz az absztrakciók, szabályok elvek és módszerek alkalmazására új 
konkrét helyzetekben 

HIBAS 

 

M  

Kérdés Párosítsa az alábbi fogalmakat! 

Kép  

 Bal Jobb 

Pár Hipertext utánozza az agy azon képességét, hogy 

gyorsan és intuitív módon hivatkozások 

segítségével tud eljutni az információhoz  

Pár Hipermédia a hipertext és a multimédia közös 

halmaza, magában egyesítvén a hipertext 

kapcsolódási és a multimédia összetett 

médiarendszerét. 

Pár Multimédia szöveg, adat, grafika, animáció, optikai 

tárolás, képfeldolgozás és hang szintézise 



 

SC  

Kérdés 1) Mi a multimédia faszerkezete? 

Kép  

Válasz a CD struktúrája HELYES 

Válasz maga a SWOT – analízis HIBAS 

Válasz a navigációs gombok összessége HIBAS 

Válasz a járulékos elemek teljes listája HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik állítás helyes? 

Kép  

Válasz a SWOT – analízis során a CD külső és belső tényezőit értékeljük* HELYES 

Válasz a SWOT – analízis során a CD népszerűségét, elterjedtségét mérjük HIBAS 

Válasz a SWOT – analízis során a CD készítésekor felhasznált nyersanyagok 
mennyiségét mérjük 

HIBAS 

Válasz a SWOT – analízis során a CD árát hasonlítjuk össze egy hasonló 
típusú CD árával 

HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik a helyes sorrnd a  programozott oktatás Skinner által megfogalmazott 
öt alapelve között: 

Kép  

Válasz Kis lépések, aktivizálás, visszacsatolás –megerősítés, ismeretek 

kipróbálásának elve, egyéni ütem elve. 
HELYES 

Válasz Kis lépések, aktivizálás, visszacsatolás -megerősítés, ismeretek 

kipróbálásának elve, csoportos előrehaladás elve. 
HIBAS 

Válasz Kis lépések, elágazás, visszacsatolás -megerősítés, ismeretek 

megőrzésének elve, egyéni ütem elve. 
HIBAS 

 

SC  

Kérdés GAGNE négyfázisú tanulási modelljének lépései között melyik sorrend a 
helyes? 

Kép  

Válasz prezentálás, a figyelem megragadása, a felidézés segítése, a rögzítés,  HIBAS 

Válasz a figyelem megragadása, prezentálás, a rögzítés, a felidézés segítése HIBAS 

Válasz prezentálás, a figyelem megragadása, a rögzítés, a felidézés segítése  HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik a helyes csökkenő sorrend az egyes platformok elterjedését illetően? 

Kép  

Válasz Silverlight, JavaFX, Flash HIBAS 

Válasz JavaFX, Silverlight, Flash HIBAS 

Válasz Flash, Silverlight, JavaFX  HELYES 

 



SC  

Kérdés Mi a CD-préselés elnevezése? 

Kép  

Válasz stamperelés HELYES 

Válasz pre-mastering HIBAS 

Válasz mastering HIBAS 

 

MC  

Kérdés Mely állítások jellemzőek a pixel grafikus programokra? 

Kép  

Válasz a pixelinformációk eltárolásra kerülnek  HELYES 

Válasz minden objektum leírása egy-egy képlettel történik HIBAS 

Válasz kicsinyítés/nagyítás nem jár minőségvesztéssel HIBAS 

Válasz gyorsan megvalósíthatóak a módosítások HELYES 

 

SC  

Kérdés Milyen típusú képszerkesztőt választana a nyomdai előkészítés során? 

Kép  

Válasz Pixel grafikust HELYES 

Válasz Vektorgrafikust HIBAS 

 

SC  

Kérdés Igaz-e, hogy az animáció mozgókép? 

Kép  

Válasz Igen HELYES 

Válasz Nem  HIBAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SC  

Kérdés Mi történik kódolás során? 

Kép  

Válasz megadott időközönként belemérünk az analóg jelbe, és leolvassuk a 

feszültséget. 

HIBAS 

Válasz a feszültségértékek intervallumát felosztjuk véges számú lépésre, és a 

valós feszültségértékek helyett ezekkel a fix értékekkel számolunk. 

HIBAS 

Válasz a hangból vett minták tízes számrendszerbeli pillanatnyi értékeit 

bináris kódszavakká konvertálása 

HELYES 

Válasz beskálázzuk a függőleges tengelyt HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mit változtathatunk meg a Macromedia Directorban a Channel-eken? 

Kép  

Válasz a frame lejátszásának körülményeit módosítására HELYES 

Válasz a médiaelemek beimportálására HIBAS 

Válasz Az aktuális időpillanatban egymás alatt lévő sprite-ok megjelenítésére HIBAS 

Válasz Objektumok elhelyezésére HIBAS 

Válasz eljárások, események gyűjteménye, melyeket hozzárendelhetünk az 

objektumokhoz, vagy frame-ekhez 

HIBAS 

 

SC  

Kérdés Neobook for windows fejlesztőben mi történik, ha egy időfüggetlen médium 

lejátszása közben elhagyunk egy oldalt? 

Kép  

Válasz Változatlanul folytatódik a lejátszás HIBAS 

Válasz Leáll az oldal elhagyásakor a lejátszás HIBAS 

Válasz Nem lehet megmondani, a programozási módtól függ: ha kiadtuk a 

stopmedia utasítást az oldal elhagyásakor, akkor leáll, ennek 

hiányában folytatódik. 

HELYES 

 


